Villamkérdések, 1. minta megoldisokkal!

1. Ha {a,b} linedrisan fiiggetlen vektorrendszer, akkor lehet-e nullvektor? In-
dokoljunk. 1-2; (Szept. 11)

Mivel {a,b} linedrisan fiiggetlen, egyikiik sem nullvektor, és nem esnek egy egye-
nesre. Ezért a x b hossza sose nulla.

2. Legyen e az [1,2,3] és [2,0,3] pontokon dtmend egyenes. Allapitsuk meg, hogy e
parhuzamos-e az —2z + y + 3z = 4 egyenletti sikkal. 2-3; (Szept. 18)

e irdnyvektora v, = [1,—2,0], a stk normédlvektora n = [—2,1,3]. Mivel v, -n =

—4 # 0, igy v, nem merdleges n-re, tehat e nem parhuzamos az adott sikkal.

3. Adjuk meg algebrai alakban: (1 + ¢)?%. (/; Szept. 23)/Th: 4. Fiiggelék

2009
(1+0)2 = (V2(cos(5) + isin(5))) = 22%02(cos(20%7) 4 isin(2%7)) =
21004+21004i.

4. Adjunk példat korldtos, de nem konvergens sorozatra. 5; (Szept. 25-Okt. 2)
Pl. az 1,—1,1,-1,1—1,...  azaz a, = (—1)" sorozat megfeleld.
5. Legyen f(z) e Véalaszthatjuk-e az a paraméter értékét tgy, hogy f ne

=e
legyen korldtos a [0,1] intervallumon? Indokoljunk. 10-11; (Okt. 16-21)/Th: 2.6
fejezet

Nem, mert a minden értéke esetén f folytonos lesz, és korlatos zart intervallumon
folytonos fiiggvény korlatos.

6. Adjuk meg az f(xr) = z%e3*cos(4x) fliggvény derivaltfiiggvényét. 12; (Okt.
30)/Th: 3. fejezet
f'(x) = 2ze3®cos(4x) + 2 (33 cos(4x) — 4e¥*sin(4x)).

7. Adjuk meg az f(z) = sin®(z)cos(z) fliggvény Osszes primitiv fiiggvényét. 21;
(Nov. 27)/Th: 2. kitet, 242. oldal

4
5m4(x) +e¢, c € R, mert az f fiiggvény ¢3¢’ alaki.
- z+1 :
8. Bontsuk elemi tortekre: o 23; (Dec. 2)/Th: 8.3 fejezet
24z

r+1 z+1 1

2+z z(z+1)

LA kérdések utan X; (Y,Z)/Th: U azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja
ismeretében, (az Y. hénap Z. napjin tartott eléadds (illetve a Thomas-kényv U. fejezete) alapjin
kell(ene) tudni a vélaszt...



